Programme du vendredi 19 juin
Lecture

o Lis le texte a télécharger sur le blog, puis réponds aux questions en faisant des phrases. N'oublie
pas la majuscule et le point.

Orthographe

e Fichier page 157

e Apprends tes mots pour lundi.

Grammaire

Tu vas réviser ce qui a été appris sur la phrase.

e Fichier page 159

Tu vas revoir certains mots que tu as rencontrés dans I'histoire d'Aristote.

e Fichier p.162

Calcul

e Dis la suite orale des nombres en arriére de 100 en 100,
o a partir de 835: 835 - 735 - ...
o a partir de 991: 991 - 891 - ..

e Calcule en posant les opérations : 463 + 111 + 25 + 136 675 - 264

e Tables de multiplications : révise tes tables de 2, 5 et 10 et continue d'apprendre ta table de 3. Tu
peux aussi t'exercer sur Calculatice. https://calculatice.ac-lille.fr/spip.php?rubrique?

3x3 3x9 3x5 8x5H

7 x2 5x7 4x5 3x4

Résolution de problemes

e Réalise la fiche d'évaluation que tu nous envoies par mail.



https://calculatice.ac-lille.fr/spip.php?rubrique2

Tu vas maintenant apprendre a résoudre des probléemes de comparaison.

Commence par le probleme suivant : voici deux boites. La bofte bleue contient 14 jetons. La bofte rouge
contient 22 jetons.

1. Recopie et compléte sur ton ardoise la phrase suivante : « La boite ... contient ... jetons de ... que la
boite .. »

Utilise les mots « rouge » et « bleue » ainsi que « plus » ou « moins ».

Regarde la correction.

2. Recopie et complete sur ton ardoise la phrase suivante : « La bofte ... contient ... carrés de moins
que la boite ... »

Regarde la correction.

3. Ona changé le nombre de jetons dans la botte. La bofte bleue contient maintenant 30 jetons et la
rouge 25 jetons. Sur ton ardoise, écris une phrase qui décrit cette situation, comme dans les

questions précédentes.

Regarde la correction.



e Compléte I'encadré « Ce que j'ai découvert » dans ton fichier page 120.

P C: que j 0i découvert I

) Lorsque je connais la quantité de carrés dans chague boite, je peux trouver [‘dcart entre les nombres de
carrés des deux boites.
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L'écart entre les nombres de carrés des deux boites estde 8 carrés.
La hoite bleye contient 8 carrésde mMoins que la boite rouge,

La boite rouge contient 8 carrésde plus  que la boite bleue.
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